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Verbale N.14/5 

DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO DI ISTITUTO 

 

Il giorno      Mercoledì 27 del mese di Giugno 2018  alle ore    18,00 

presso i locali della Direzione Didattica,  si è riunito il Consiglio di Istituto,  regolarmente convocato. 

Il Consiglio risulta così composto: 

 

Nome e Cognome Componente Presente Assente 
    

Lorenza                       PELLEGRINI Dirigente Scolastico x  

Riccardo                     ALLEGRI Componente Genitori  x 

Simona                       BARDELLI Componente Genitori x  

Valentina                    BERNINI Componente Genitori x  

Annamaria                 COSTA Componente Genitori x  

Rosanna                    GIORDANO Componente Genitori  x 

Lorenza                     ORIOLI Componente Genitori   x 

Simone                      PEDRAZZI Componente Genitori x  

Stefano                      SACCANI Componente Genitori x  

Paola                         ARTUSI Personale Docente x  

Gaia                          BETTATI Personale Docente x   

Lorenza                    BOSI Personale Docente x  

Anna Rita                  FRATI Personale Docente   x 

Cristina                     MONTEVERDI Personale Docente x  

Giordana                   TRICO’ Personale Docente   x 

Carmelina                 VENTURA Personale Docente x  

Rosanna                   ZUCCARELLI Personale Docente   x 

Argia                         CATELLANI Personale ATA   x 
Carmela Maria Teresa MARCOGIUSEPPE Personale ATA  x 

 
 

Presiede la seduta   Simona Bardelli  

Nella sua veste di  Presidente 

Le funzioni di segretario sono svolte da Gaia Bettati 

 

  

      E’ presente il Direttore S.G.A. sig. a Miriana Mezzadri per illustrare i punti di natura contabile. 

 

Riconosciuta la validità della riunione, si passa alla discussione del seguente : 

 

ORDINE DEL GIORNO 
        (omissis) 
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Punto  6 

 
Oggetto: Contratto di comodato uso gratuito n. 2 PC alla cl. 3^ C Collodi. 
 

 

 

Il Consiglio d’Istituto 
 

Vista la richiesta del sig. Marco Ducatelli  genitore di un alunno della classe 3^ C del plesso Ongaro 

di donare alla classe n. 2 PC di cui 1 modello Lenovo thinkcentre edge 72 e 1 HP compaq dx 2400 

microtower; 

Preso atto che lo stesso dichiara di impegnarsi allo smaltimento dei PC quando ne ricorreranno le 

condizioni; 

Considerato che i sussidi oggetto di donazione devono essere assunti in carico nell’inventario dei beni 

dell’Istituzione scolastica e dalla stessa scaricati dalle scritture in caso di beni fuori uso con particolari 

procedure previste dalla normativa vigente 

Sentito il parere favorevole della Giunta Esecutiva 

 

Delibera (n.5) 

 

all’unanimità di proporre al sig. Ducatelli di stipulare un contratto di comodato d’uso gratuito tale per 

cui la proprietà dei PC rimane in capo allo stesso, così come lo smaltimento quando ne sarà il 

momento. 

 

 

Terminata la discussione dei punti all’O.d.G., la seduta è tolta alle ore 18,55. 

 

 

 

 

 

Fidenza, 27.06.2018 

 

 

 

 

 

IL SEGRETARIO       IL PRESIDENTE   

     Gaia Bettati                Simona Bardelli 

        F.to  Gaia Bettati                                  F.to Simona Bardelli 
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IL DIRIGENTE SCOLASTICO 

Prof.  Lorenza Pellegrini 

 


